

**ΣΙΔΟΥΕΤΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΑΛΟΝΙΑ**

Δ. Σ.

Από τους τύπους της ημέρας που θα διατρέψουν στο «εφάρια» του Τένου, κατά τα «Μάτς». Εξαρρατική φρονησιονία, σιλονέττα αποδόουσα την έντιμωση του «στρίτι νασασασίας», ώστε να έχη την κίνηση ανά απόρ. Έλαρα και φτεροπρένια, ύφως κίλιος στερεοπίτιο, έλαος από την κερτιμένη ταχίτητα στην απόδοσι του ύφους «ονόμια».

H MONTAIN

**ΚΟΣΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ**

Το χειρότερον κοσμικόν γεγονός των ημερών αυτών είναι οι αγνώστες του Τένου.

— Κάθε απόγευμα από τις 3 έως τις 8 ένας ζωντανός κρηματογράφος από τον γνωστότερον και πλέον έγκλιτο «Αθρηακό κόσμο».

— Η ημέρα της ενάξεως ήτο η πλέον ενδιαφέρουσα από κοσμικήν και τοιαύτην ήσπριν. Η ώραία ήμια συντέτελεον εις τό να παρουσιασθών αι περισσότερα κρηια με κολοκακρινά φορηάτια. Τό θέμα ήτο από τα πλέον ενήργιατα. Μία νουτα άλεξη προσέδιδαν τά κρηματοπιά φρηάτια σέ τόνους παστέλ. "Υστερα από την μανία του μακρον σκεφροπιά κρηιατος που έπρεσχαν ως τόρα στις πλέον σις συγκεντρώσεις, ως διά μαγείας έφινε η ενήργιστη αντίδρασις με φρηάτια ρόζ, πρσίνα, κόκκινα, κίτρινα, λευκά, σπαρτιλόμενα με κατέλλα μεγάλα φρήνα, ή μικρά μπουσιόν από κώδες κρηματοπιάς, που φρηάσαν σαν κρημεντιά λουλούδια.

— Αι πλέον σις, έφραρον φρηάτια εσπόρος, ή κ. Μαλακιάη με ταχέο μπλέ και φρήνα κωνοτέ μπλέ μωριν, γαυροφραμένο με μωρος λευκίς φαντασί, ή κ. Κυριαζή — τό γένος «Αβέρω» — έπιος με μπλέ ταχίη και μπλέ κωνοτέ κρηιασιόν με κωρδέλλα μπλέ και άσπρη, ή δις Βέζανη με έξαιος ταχέο μπλέ άνοκτό και κωστόρινο κατέλλο κίλιος.

— Έπίσης παρεφρήη ή παρεπιδιμοδία εκ Παρισίων κ. Κυριαζή με τοιαύτητα απογευματιος από μωροπρένια ήμιας και γαυρ—μπλε μαντίο διαμείσμο, έπίσης γαυροφραμένο με «ρονέο» μπλέ κατέλλο μωρό έίδος κρημεντιόν από φρήα «κρηατέ» μωρον, γάντια μαύρα.

— Νόν πλε-σούτρου κρηιοτήτος ήτο ή κρηιή-πισσα Λούνα — έξ «Αλεξανδριναί» — φρηάσια τό πλέον κρηαρό και ιδιόφρονη φρήμα στός της έποχης, βέτια από μάλινο ήμιας σέ κρηια μπλέ — λανθίν με κωντά μανίνα, ώστε να φρήνα η άσπρη κρηιασίν μαλοδία, φρηάσια μπλέ μωρον, κρηλ —νίν σιν, μεγάλη κατέλλο από άσπρη φρήα παναία.

— Από τό κρηατό των δεσποινίδων, κρηορ κρηιής έμμανισιός ήξε ή δις ντε Ζορζιη με κρηιασίν κωστοίη κρηιασίν άπαιλν και μωρό από φρήα άσπρη.

— Έξαρρατικής ενήργιας έμμανιας ήτο ή κ. Νέστα Κορμεκού με μαύρο μαντίο και μεγάλο κατέλλο φρήνο.

— Μωρίς κοτέλλες ήσαν Λούρα Σταίον με μπλέ και άσπρη, Σινεσόγιαν κρηιασιν, Σαπονιητή με μπλέ και κόκκινα.

— Δέξιος μαστιχα την παρελθούσαν Τρίτη παρ ή κ. Έλενη Μπουκιοτή. Η οικοδέσποινα, από τις πλέον συγκεντρωτικές σινουαλιήτριες, προσέδιδε τόνο ενδιαφέροντος τό ράουτ.

— Παρεφρήθησαν Πρεσβητιής και ή κ. Ν. Πολίτη, Πρεσβητιής και ή κ. Μονίτοβάν, Ναιάωρος και ή κ. Β. Λομηρόστη, κ. και κ. Άντ. Πάλλη, ή κ. Λαυρία Σερπέρη, ή κ. Γ. Σκουζέ, κ. και κ. Δ. Λοβέρδου, ή δις Σακελλαριδή, κ. και κ. Έπ. Λοβέρδου, ή κ. Παπαϊάινου, κλη.

— Έξτρα σις σιλονέττες αι διδεις Άλιη Μπέτη με κόκκινα και δύο χαριτωμένες Άλεξανδρινές, Νικολαίδη με υπέξ και Παπαϊάινου με υπέξ.

H MONTAIN

**ΓΝΩΜΙΚΑ**

Τό μέλιαν των διπλωματιών γρήγορα σβίνοντα, άν δεν στεγνωσθή με μπορούτη.

— Τό καλύτερο μέσο για ν' άπατάται κανείς, είναι να βροηή τον έαυτό τον έξεννότερο από τους άλλους.

— Σέ όλα τα πράγματα ή άγχη είναι όραία, ή μέση κρηιασική και τό τέλος άθλο.

**Η ΕΙΚΝ ΤΟΥ ΕΞΩΦΥΛΛΟΥ ΜΑΣ**

Η είκιν του σημερινω έξωφύλλου μας είναι έργον του Γάλλου ζωγράφου Ζαν Μπουαυ και φέρει τον τίτλο ή «Άνοξις».

**ΑΓΟΡΑΖΟΥΜΕ** σέ άπολύτως ίκανοποιητικιάς τιμιάς παλαιά διάφορα βιβλία, παντός είδους και πάσης γλώσσης, καθώς και όλόκληρες βιβλιοθήκες. Γράφατε: «Μπουκέτο», Λέκα 7, Αθήνας.

**ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΠΟΥ ΑΝΑΣΤΑΤΟΞΕ ΤΗΝ ΚΟΣΜΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ**

**ΤΟ ΣΑΡΩΜΑ ΤΩΝ ΠΑΛΗΩΝ ΚΑΛΩΝ ΤΡΟΠΩΝ**

ΤΟΥ ΠΙΩΔ ΡΕΜΠΙΟΥ

ΙΒ'.

Η ΟΜΠΡΕΛΛΕΣ

«Όπως είπαμε στο προηγούμενο φύλλο, τό μωροπρένια είν' ένα πράγμα έντελώς περιτό για τους συγχρόνους άνθρώπους.

Τό ίδιο συμβαίνει και με την διατρέλλα, ήμ' όσον έχει κανείς τό μέσο ν' αγοράση άδιάφορο, χωρίς στό όλοιο μωροπρένια να κρηιασική τις βροχέρεις ήμέρες χωρίς να βροχέται και χωρίς κινδύνον να πισυλίη τους άλλους διαβάτες.

Η διατρέλλα — ή όποια άλλος τε ελάγιστα μας προσφέλασαι άπ' τη βροχη — εδωκαλοφρέσιο τον καιρό που τ' αιώλινητα ήσαν σπάνια, ή κίνησις των δρόμων ελάγιστη και τά μέσα της μεταφοράς λιγοστά και άβουλα.

Ό άφρατε μάλιστα στην έποχη μας, οι έργασιασάμια διατρέλλων να κρηιασιν πια να φρηάσινον τά άχρηστα αυτά άνακρηινα και να κρηιασινον μάλιον... άλεξίττοτα για τ' άεροπλάνα...

Έπίσης σήμερα α' ή διατρέλλες των κρηιασίν δεν έξηρησιότα πια κανένα πρακτικό σποτό. Μικροσκοπικές καθώς είνε, άποτελούν μάλιον σπύλινα α' έξάρτημα της τοιαύτητας των, ως όσον να καταφρηιθών έντελως, άνικαθάσταμένες από τ' άδιάφορα.

ΤΑ ΓΑΝΤΙΑ

Πολλές φορές είνε πολύ δυσάφροτο να φορηά κανείς γάντια. Τό εξάρτημα αυτό της τοιαύτητας πολλές φορές μας κρηιασιν να κρηιασινον. Πολλές φορές κρηιασινον τό ένα, ώστε τό άλλο που μας μένει, μας είνε άχρηστο. Έπίσης κρηιασινον έφραία και πρέτια κώδες τόσα να τ' άντικαθίστασι, μωροπρένια δεν είνε και τόσο κρηιασιν...

Καί όμως τα γάντια μας είνε κρηιασιν και άσπαρτήματα. Χάρις σ' αυτά, ένας άνδρας δίνει την έντιμωση της κρηιασίντος. Φράνει μόνο να είνε καλά έμμανοφραμένα στο χέρι, γιατί άλλοςιας αυτός που τά φορηάει μωροπρένια λίγο σαν μετακλήση Κρηιασίντος...

Τό βράδι, οι νεο που κρηιασινον σέ κρηιασινές συγκεντρώσεις, πρέτια να φορηών πάντατα γάντια, που κρηιασινον μάλιστα όταν πλησιάζει τό κολοκακρινά. Άλλοως έπάχρη κινδύνος μετά μωροπρένια όφρας κρηιασιν να κρηιασινον φρηάτα τ' άνελενοδωτο τό φρήμα της ντίμας τους με τον ιδρωτό των κρηιασιν τους...

ΙΟ ΜΟΝΟΚΑ

Άς έρθομα τόρα στό μονόκλ.

Η μόδα του μονόκλ είνε πολύ όραία. Είνε μάλιστα γνωστό, ότι ο Νέρον κρηιασινον σέ μά μονόκλ ένα σμαρτάδι.

Κατά τον περασμένο αιώνα, μετά τη Γαλλική Έπανάστασι ως τη δευτέρα Αύτοκρατορία, τό μονόκλ είνε κρηιασιν δόξες.

Από τότε όμως τό διατήρησαν μόνο μερικαί ενήργειες, οι διπλωμάτια, οι καλλιτέχνη και μερικαί συγκεντρώσεις.

Έπίσης κ' οι άξιωματιωκό του Κάιζερ κρηιασινον σέ μά τό μονόκλ.

Τό γαυρ αυτό δίνει στό πρόσωπό μας μια κρηιασιν κ' άφροχη έκφρασι. Έπίσης, καθώς άνορηνιόν τό βλέφαρο, κρηιασιν τό μάτι μας να κρηιασινον σαν άποβλακισμένο.

Μέ άλλα λόγια, παρικήλλει έντελώς τη φρονησιονία μας, πράγμα που, όπως κρηιασιν, κρηιασιν μας δεν τό θέλει...

ΤΑ ΚΑΠΕΛΛΑ

Οι κρηιασινοί μας άναγγέλλουν κώδες τόσο, ότι τά σκληρά κατέλλα ξηκρηιασινοντα της μόδας.

Μη τους πιστεύετε!

Τά σκληρά κατέλλα, τά μαύρα σιν τό κωρκα, που κρηιασινον και σπάκινον έφραία, δεν τακρηιασινον πια στην έποχη μας, έποχη των σποδ και της ταχίτητος.

Μονάχη για τό βράδι, με κίλιος έπίσημη τοιαύτητα, μπορούν να φορηάσιν.

Τις άλλες όφρες της ημέρας και της νυχτός κρηιασινον κώδες είδους κατέλλα, άναλόγως της περισπασίας και του κωστοπιασίου σιας.

ΣΤΙΣ ΚΟΥΡΣΕΣ

Η έπίσημη στολή στις κούρσες, δηλαδή με κατέλλο ψηλό και ζακίτια, δεν σινρηφίεται πια ούτε στό Παρίσι.

Μ' ένα κωστούμα κώλο και μ' ένα κατέλλο, έπίσης κώλο, μποροείτε να πάτε στις κούρσες και να είντε βέβια, ότι ή τοιαύτητα σιας είνε άπολύτως άφροχη.

Μερικές γυναίκες, για να πάνε στις κούρσες, φρηάσιν τις πιο κωλυτικιάς τον τοιαύτητας. Αυτό άποτέλει έλατηρη τάκτ.

Η έλατηρη είνε μάλιον κρηιασιν κρηιασινον κ' άθλητικό και όχι κωσική συγκεντρώσιος.

ΑΘΗΝΑΪΚΟΙ ΤΥΠΟΙ



Ό τίλιος Υπουργός των Έξωτερικών κ. Ρουσσός (Σκίτσο του κ. Σοφ. Αντωνιάδη)

ΔΙΑΝ ΠΡΟΣΕΧΟΣ  
ΣΤΟ «ΜΠΟΥΚΕΤΟ»  
«Η ΖΩΗ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΤΩΝ»  
Περιπέτειες, σφαγές, ναυμαχίες,  
φρηιασινές